



Ředitelům KHS
Ředitelům ZÚ + SZÚ

V Praze dne 3.12.2013
Č.j: 44985/2013-OVZ-327-3.12.13



MZDRP015Y3NA

Podpora oprav domovních olověných rozvodů pitné vody – informace

Ministerstvem pro místní rozvoj (dále jen MMR), vyhlásilo v rámci dotačních programů v bytové politice pro rok 2014 další kolo dotačního programu na výměnu olověných rozvodů pitné vody v trvale obydlených stavebách pro bydlení, tj. v bytových a rodinných domech, postavených na území České republiky.

MMR tento program vyhlásilo pod názvem „Podpora oprav domovních olověných rozvodů pro rok 2014“ (podprogram 117D515). Program umožňuje získat dotaci na výměnu starého a hygienicky nevyhovujícího domovního rozvodu pitné vody z olova za nový, zdravotně nezávadný materiál. Na webových stránkách MMR je zveřejněno znění všech podprogramů, kriteria hodnocení žádostí a výzva k podávání žádostí o dotace z programu. Lhůta pro doručení žádosti končí dnem 17. února 2014. Další podrobnosti jsou uvedeny na webových stránkách: <http://www.mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/Bytova-politika/Programy-Dotace/Programy-podpory-bydleni/Programy-podpory-bydleni-pro-rok-2014/Podprogram-Podpora-oprav-domovnich-olovenych-rozvo>.

Hygienická služba participuje na tomto programu tím, že v rámci podávaných žádostí o dotaci musí žadatel kromě jiného předložit také tzv. „Protokol o provedení a hodnocení výsledků monitoringu obsahu olova v pitné vodě provedený autorizovanou nebo akreditovanou laboratoří“. Tento „Monitoring...“ provádějí zdravotní ústavy podle metodiky, zpracované již dříve Státním zdravotním ústavem v Praze (dále jen SZÚ), který rovněž provedl proškolení odborných pracovníků ZÚ v této metodice, aby jejich postup byl v rámci celé ČR jednotný.





V daném termínu je tedy možno očekávat zvýšený zájem o provedení výše uvedeného „Monitoringu obsahu olova v pitné vodě“. Vhodné je rovněž na tuto možnost veřejnost aktivně upozornit, protože se jedná pravděpodobně o poslední kolo výzvy a v minulých letech nebyly, z důvodu nízké informovanosti veřejnosti, vyčleněné dotace vyčerpány. Navíc **od 25. prosince 2013 dochází ke zpřísnění limitní koncentrace olova v pitné vodě ze současných 25 na 10 µg/l** a dodržení této limitní hodnoty by se mohlo ukázat u objektů s olověnými rozvody jako problematické.

S pozdravem

MUDr. Vladimír Valenta, Ph.D.
hlavní hygienik



Ověřovací doložka autorizované konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Ověřuji pod pořadovým číslem **54844751-25977-131209155922**, že tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické, skládající se z **1** listu(ů), se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Zajišťovací **bez zajišťovacího prvku**
prvek:

Ověřující osoba: **Jaroslava Šimková**

Vystavil: **Ministerstvo zdravotnictví**

V Praze dne 9.12.2013